



Posudek oponenta diplomové práce

Fakulta: Ekonomická fakulta

Katedra: Účetnictví a financí

Student: Bc. Jana Dědičová

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku - spec. pro české firmy

Název diplomové práce: Leasing - porovnání dle předpisů České republiky a dle mezinárodních účetních standardů - dopad na výsledek hospodaření podniku

Oponent diplomové práce: Ing. Marcela Cvrková

Povolání oponenta: účetní specialista

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Vybrané téma diplomové práce odpovídá studijnímu zaměření a vzhledem ke stále rostoucímu významu Mezinárodních účetních standardů i v České republice považují téma za vysoce aktuální a významné.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika diplomové práce byla zvolena přehledně a systematicky, od teoretických předpokladů dle českých a Mezinárodních účetních předpisů, až po praktické uplatnění u konkrétního podniku, kde byla problematika aplikována na dvou smlouvách - o finančním a zpětném leasingu.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení odpovídá požadavkům a zadání diplomové práce.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka diplomové práce zná teorii dané problematiky a využila dostupnou literaturu významných autorů.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (3) práce vykazuje několik drobných formálních chyb

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další

využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Komentář: Hlavní přínos diplomové práce spatřuji v možnosti využití práce u studentů, ale i veřejnosti a osob, které mají zájem seznámit se s rozdíly ve finančním leasingu mezi českými účetními předpisy a Mezinárodními účetními standardy a dopadem těchto rozdílů na hospodářský výsledek účetní jednotky. Práce by dále mohla být použita jako návod pro firmy, které přecházejí na vykazování dle Mezinárodních účetních standardů.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Vysvětlete, v čem se liší operativní a finanční leasing podle Mezinárodních účetních standardů.

Otázka 2: Uveďte, jaké náklady vznikají účetní jednotce při vykazování finančního leasingu podle Mezinárodních účetních standardů a při účtování dle českých účetních předpisů.

Datum: 04. 05. 2007

Podpis oponenta diplomové práce:

Ambrus!